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V srpnu 2025 Google oznámil ↗, že od září 2026 nebude nadále možné vyvíjet aplikace pro platformu Android bez toho,

aby se nejdřív vývojáři registrovali centrálně u Googlu. Tato registrace bude zahrnovat:

Zaplacení poplatku Googlu

Souhlas s Podmínkami použití Googlu

Poskytnutí úředních identifikačních údajů

Nahrání důkazu o vývojářově soukromém podpisovém klíči

Uvedení současných a budoucích identifikátorů všech aplikací

Co to znamená pro vaše práva
➤ Vy, uživatelé, jste si koupili vaše Android zařízení s vírou ve slib Googlu, že je to otevřená výpočetní platforma a že

můžete spouštět jakýkoliv software si vyberete. Místo toho vám od září 2026 bude Google posílat bez vašeho souhlasu

aktualizaci operačního systému, která neodvolatelně zablokuje toto právo a budete vydáni na milost jejich rozhodnutí,

jakému softwaru můžete důvěřovat.

➤ Vy, tvůrci, nemůžete nadále vyvíjet aplikace a sdílet je přímo se svými přáteli, rodinou a komunitou bez předchozího

odsouhlasení Googlem. Slib Androidu — a tržní výhoda, která ho odlišovala od iPhonu — vždycky byl, že bude “otevřený”.

Google si však jasně myslí, že má dostatek uživatelů uzamčených v androidím ekosystému a dostatečnou regulační moc, aby

mohl tento princip definitivně a beztrestně odhodit.

➤ Vy, státy, se vzdáváte práv svých občanů a své vlastní digitální suverenity ve prospěch společnosti, která má za sebou

historii vycházení vstříc mimosoudním požadavkům autoritářských režimů odstraňovat naprosto legální aplikace, které se

jim nelíbí. Software, který je kritický pro váš byznys a správu, bude vydán na milost neprůhledným rozmarům vzdálené a

nezodpovědné korporace.

Aktualizace: Google neustoupil od ověřování vývojářů

Na rozdíl od vágní zmínky ↗ o možném „pokročilém postupu”, který by mohl eventuálně umožnit „zkušeným

uživatelům přijmout rizika instalace neověřeného softwaru”, popis programu ↗ od Googlu nadále jasně uvádí, že:

“ Od září 2026 bude Android vyžadovat, aby všechny aplikace byly registrovány ověřenými vývojáři, aby

mohly být nainstalovány na certifikovaných zařízeních Android ”

Dokud nepředloží důkazy o tom, že bude možné obejít proces ověřování bez nepřiměřených překážek, musíme věřit

tomu, co je uvedeno na jejich oficiální stránce: že všechny aplikace od neregistrovaných vývojářů budou

zablokovány, jakmile jejich uzamčení vstoupí v platnost.

Jak můžete pomoci

Vývojáři: Odolejte a odmítněte

Pokud jste vývojáři aplikací, nepřihlašujte se do programu včasného přístupu, neprovádějte ověření identity ani nepřijímejte

pozvání do Android Developer Console. Odpovězte (zdvořile) na jakoukoli pozvánku se seznamem věcí, které vás v této

souvislosti znepokojují a se kterými nesouhlasíte.

—— Jen s tichým souhlasem vývojářů může jejich plán uspět. ——

Zkuste přimět své spřízněné vývojáře a organizace, aby se nepřihlašovali do tohoto programu. Využijte komunitní fóra,

sociální sítě a články na blozích k rozšíření této zprávy. Zahrňte knihovnu FreeDroidWarn ↗ do své aplikace, abyste

informovali její uživatele. Pokud spravujete web, zvažte přidání banneru s odpočítáváním do horní část stránky.

Pokud jste zaměstnancem nebo smluvním partnerem Googlu s dobrým svědomím a máte další informace o programu,

včetně plánovaných technických detailů implementace nebo dalších důvodů pro program, kontaktujte prosím

tips@keepandroidopen.org z počítače, který není pracovní, a z účtu, který není Gmail. Vaše informace budou přísně důvěrné.

Všichni: Buďte slyšet

Nainstalujte si F-Droid ↗ na vaše androidí zařízení. Čím více lidí bude používat alternativní obchody s aplikacemi, tím

těžší bude je vypnout.

Poskytněte Googlu zpětnou vazbu přímo prostřednictvím jejich Průzkumu k požadavkům na ověření vývojářů pro

Android ↗.

Vyjádřete svůj názor na sociálních sítích a na blozích a odkazujte na https://keepandroidopen.org ↗

Bojujte s astroturfingem: když zaznamenáte podezřelé příspěvky na komunitních fórech a sociálních sítích, které

podporují tato nová pravidla (“Dobře, ale…”), reagujte na ně a nebuďte nesmělí.

Pomozte tomuto projektu úpravou této stránky ↗ přidáním dalších užitečných informací.

Podepište tuto petici na change.org ↗

Majitelé webových stránek: Projevte svou podporu

Přidejte banner s odpočítáváním na svůj web pomocí jediného tagu <script>  — bez závislostí, s 20 vestavěnými

lokalizacemi, plně přizpůsobitelný.

Spotřebitelé: Kontaktovat státní regulátory

Regulátoři po celém světě jsou skutečně znepokojeni nad monopoly a centralizací moci v technologickém sektoru a chtějí

informace přímo od jednotlivců, kteří jsou dotčeni a znepokojeni. Během kontaktování regulátorů napřímo, byste měli být

zdvořilí a konkrétní ohledně škody, které podle vás tato pravidla způsobí jak spotřebitelům, tak svobodné hospodářské

soutěži.

Stížnosti jsou zvláště efektivní, když pochází od občanů dané země nebo regionu a když jsou psány v nějakém z oficiálních

jazyků daného úřadu. Požadujte písemné potvrzení o stížnosti a zvažte přeposlání jakýchkoli odpovědí, které dostanete na

victory@keepandroidopen.org, abychom je mohli zdůraznit a odkazovat na ně.
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Nahlášení chyb: Nahlásit problémy se stránkou

Add countdown banner to your site

Vyloučení odpovědnosti: Tato stránka je komunitním, nekomerčním projektem. Je provozována výlučně

pro informační a vzdělávací účely.

Soukromí: Tato stránka nepoužívá žádné cookies a neprovozuje žádné sledování nebo logování

uživatelů.

Copyright: Žádný. Toto dílo je označeno CC0 1.0 Universal
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